

查找158个相似信息 民警拨通第76个电话后 沈阳女子找到失散53年的弟弟

**民警查到了“疑似
弟弟”158人，当电话
打到第76个时……
王阿姨终于一家团聚。**

53年前，沈阳的王阿姨父母将弟弟送与他人，父亲临终前的遗愿就是找到弟弟一家团聚。多年来，王阿姨一直没有放弃过寻找自己的弟弟。可屡屡受挫后，她向沈阳苏家屯警方求助。

民警根据王阿姨提供的信息和她弟弟的年龄等范围查到了“疑似弟弟”158人，民警一个一

个地打电话进行核实，当电话打到第76个时……王阿姨终于一家团聚。

昨日，家住沈阳市苏家屯区沙河街道的王阿姨专门来到沈阳市公安局苏家屯分局陈相派出所，将一面绣有“心系百姓人民好警察，解百姓多年离散之苦”字样的锦旗交到民警杜贺和辅警高凡舒的手中，对派出所帮助其寻找到失散53年的弟弟表示由衷的谢意。

3月10日，陈相派出所辅警高凡舒在梳理群众诉求时发现：陈相街道西河山村的王阿姨曾到派出所寻找失散50多年的弟弟，但由于当时未能提供准确的姓名，没能查到她弟弟的具体联系方式。梳理出该线索后，高凡舒第一时间将情况汇报给所长袁玉石，并将王阿姨请到派出所进一步了解相关情况。

经了解得知，53年前，王阿姨的父亲难以抚养

八个子女，只好忍痛将最小的儿子送与他人收养。此后，由于各种原因，王阿姨一直未与弟弟再取得过联系。二十多年前，父亲临终时告诉王阿姨，弟弟被铁西区一户姓朱的人家收养，更名为朱明某，并叮嘱王阿姨一定要把弟弟找回来，让一家团圆。

按照父亲的遗愿，二十多年来，王阿姨始终没有放弃对弟弟的寻找，每当听说有弟弟的消息，她都会第一时间赶过去，但每次都是无功而返。随着王阿姨的年龄越来越大，对弟弟的思念之情也越来越深，但人海茫茫，寻找弟弟就像大海捞针一样。于是，王阿姨便来到公安机关求助。

在了解到王阿姨寻亲的始末之后，所长袁玉石当即表示，要全力帮助她寻找弟弟。随后，袁玉石立即安排户籍民警杜贺带领辅警高凡舒帮助王阿姨寻亲。但由于王阿姨年龄大，记忆

力有些衰退，忘记了弟弟名字中最后一个字，只记得叫做朱明某，无法提供弟弟的全名，这为民警后续的查询工作带来了一定的困难。于是，杜贺、高凡舒二人利用公安信息网，以王阿姨弟弟的出生年月大致范围筛查出名叫朱明某的男子共158人，再挨个打电话向其说明情况、解释原因，并根据王阿姨描述的情况进行求证，当打到第76个电话时，杜贺和高凡舒终于得到了电话另一边肯定的回答……

经当事人的同意，高凡舒将朱明某的联系方式告知了王阿姨，王阿姨和弟弟相约好时间和地点后，便第一时间赶了过去。半个多世纪未见的姐弟俩终于重逢，两人激动地相拥而泣，王阿姨几十年的寻亲之路，也终于在派出所民警的帮助下，画上了圆满的句号。

辽沈晚报记者 王鹏

副站长办证不作为、慢作为被政务警告

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 据本溪市纪委监委消息，对近期查处的2起破坏营商环境典型案例通报如下：

1.市城市建设服务中心安全监督服务站副站长闫亮、工作人员柴越在办理企业安管人员合格证变更业务工作中不作为、慢作为，分别受到政务警告处分。

2.2020年10月，平山区行政审批服务局科员李奎武在收到企业环评申请材料后，未按规定出具《受理通知单》，未及时组织专家对项目进行评审，造成不良影响。2021年1月，李奎武被给予诫勉谈话。

电话/024-22699191



今年以来，皇姑区政府投入专项资金，建设疫情常态化食品安全智慧管理平台。 皇姑区供图

科长姚文正在通过智慧监管平台对辖区内的一餐饮企业进行视频检查，没多久，她就发现一家企业的后厨不卫生，并通过电话和短信息通知了企业负责人，企业很快完成了整改。

沈阳市皇姑区市场监督管理局相关负责人介绍，今年以来，沈阳皇姑区政府投入专项资金建设疫情常态化食品安全智慧管理平台。经过区市场监管局两个月紧锣密鼓的工作，区疫情防控食品安全监管指挥中心建设现已初步完成并开始运行。

辽沈晚报记者 朱柏玲

汽车专刊

重新定义豪华出行 宝马集团展示最新实力

在2021上海车展上，宝马集团携旗下各品牌，展示出集团向数字化、电动化、可持续未来出行迈进的坚定姿态。创新BMW iX和全新BMW iDrive等划时代产品的亮相，诠释了宝马集团对于新时代语境下“以客户为中心”的全新定义。

其中，全新BMW iDrive为全球首发。BMW iDrive诞生20年，历经7代迭代，引领智能人机交互潮流。全新BMW iDrive是更加简便易用、更安全的车载显示和操作系统，配以BMW操作系统8.0、一体式悬浮曲面屏、经过重新设计的控制面板和用户界面，以及强大的互联和数据处理能力，将驾驶者与车辆之间的互动带入日益智能的数字化未来。

作为宝马集团创新和科技旗舰，BMW i品牌最新产品——创新BMW iX为亚洲首发，它



融合了宝马集团在设计、数字互联、电动化和自动驾驶等战略创新领域的最新开发成果，展示了宝马集团在未来豪华出行领域的实践。

今年，宝马集团将携旗下BMW主品牌、BMW M和BMW i两个子品牌，以及MINI和Motorrad，为中国消费者带来25款产品，满足不同细分市场的客户需求。 顾玲玲

别克开启“智行千里”新征程 凯迪拉克LYRIQ全球首秀

18日，以“智行千里”为主题的2021别克品日活动在上海举行，别克品牌发布了面向2025年的发展新规划，并接连抛出重磅“干货”：别克品牌战略车型——全新别克昂科威Plus艾维亚，全新别克威朗Pro及威朗Pro GS全球首发；同时，别克宣布推出全新“别克官方认证二手车”品牌，iBuick超级App也再获升级。

上汽通用汽车总经理王永清表示：“别克品牌进入中国23年来，始终倾听消费者的声音，为中国汽车行业的发展贡献了众多‘第一’。对于别克来说，‘智行千里’的路只有起点没有终点。别克将以智慧科技造时代之车，在品牌、产品、科技、服务等各方面创新发力，实现新一轮‘全面向上’。”

19日，基于通用汽车全新Ultium平台打造



的首款智能纯电概念车凯迪拉克LYRIQ，在上海国际车展面向全球公众首次亮相。LYRIQ凝聚了凯迪拉克品牌一个多世纪以来的创新实践和前瞻胆识，以兼具豪华感、科技感和未来感的前瞻设计、智能交互和先锋科技，奏响了凯迪拉克豪华智能纯电时代的新乐章。

武晓鸣

中国首款Honda 品牌纯电动原型车全球首发

本届上海车展，中国首款Honda品牌纯电动原型车Honda SUV e:prototype正式迎来全球首发，基于该款原型车打造的量产车将于2022年春季上市。

此外，插电式混合动力车型皓影(BREEZE)锐混动e+也献上了全球首秀，将于今年下半年上市。伴随多款电动化战略车型的发布，Honda中国进一步扩大混合动力、插电式混合动力到纯电动车的电动化产品阵容，展现了Honda独有的电动化技术的综合实力。

Honda常务执行董事兼中国本部长井上胜史表示：“自诞生以来，Honda便以追求出色的环保性能与极致的操控乐趣为目标，很早开始投身汽车电动化技术的研发和积累，不断推动电动化技术的升级。我们希望能够一如既往



地秉持Honda独有的基因，凭借在混合动力及插电式混合动力领域多年积累的深厚技术和经验，研发并提供充满驾驶乐趣的纯电动汽车。我们计划在未来的5年内，在中国推出10款Honda品牌纯电动车。我们将通过多个领域的综合举措和战略部署，全面提升推进Honda在中国市场的电动化事业，早日实现‘碳中和’愿景。 于风国

TOYOTA bZ纯电动全球首发 同时发布两款HEV重磅车型

4月19日，上海车展，丰田面向全球首次揭幕了旗下全新纯电动专属系列“TOYOTA bZ”，展出了该系列的首款概念车“TOYOTA bZ4X CONCEPT”。除此之外，丰田还发布了全新第四代汉兰达以及“皇冠陆放 CROWN KLUGER”两款SUV混动车型。并且深受消费者喜爱的丰田全方位电动化车型，以及“GA-ZOO Racing”品牌车型等也一同展出。

本次发布的TOYOTA bZ纯电动专属系列，以EV专用平台为基础，能够应对不同大小、形状等车辆多样化需求。其首款概念车TOYOTA bZ4X CONCEPT计划在中国和日本进行生产，预计2022年中旬前全球销售。作为全方位电动化的一环，到2025年时，丰田将在全球范围内推出15款EV车型，其中TOYOTA bZ纯电动系列，计划推出7款。



在中国，SUV车型深受广大消费者的喜爱，为此丰田结合近30年的混合动力技术经验，带来了两款SUV混动车型——全新第四代汉兰达和“皇冠陆放 CROWN KLUGER”。两款车型均采用TNGA架构，搭载2.5L混合动力系统以及E-Four系统，拥有宽敞内部空间，兼具品质及效率。两款新车均计划于2021年中期上市。 顾玲玲